

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 - 前进 + 家 搜索 收藏夹 邮件

地址 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/stock/

转到 链接 >

■大家看盘
3G热点涌现
反弹有望延续

张永明:目前多空争夺依旧激烈,后市股指有望继续反弹行情。

王飞:超跌股反弹动能强劲,近期市场有再度上行的可能。

许斌:做空动力有所释放,短线股指有望再度上攻九关口。

唐建新:大盘有效突破短期均线,今日大盘将延续反弹行情。

周建新:个股活跃度明显提升,后市大盘将继续小幅反弹。

朱汉东:基金重仓股出现止跌,今日市场将出现高位震荡走势。

周戎:随着3G等新热点的涌现,短期市场将在千九关口频繁震荡。

胡晓栋:上档压力依然比较沉重,今日股指冲高回落,阴线告收。

孙皓:千九关口面临一定调整压力,后市股指仍有回调要求。

季凌云:成交量明显萎缩,短线震荡反复难以避免。

■大客户手记
头部总要上下几次

□大客户手记

10月份储蓄存款减少76亿元,是2001年6月份以来月度储蓄存款首次下降;当月证券公司客户保证金余额为6042亿元,比上月增加2161亿元,同比增长182%。

“看来存款都转到证券市场来了,不过从目前二级市场的成交金额来看,现在很多资金应该囤积在一级市场打新。”金大姐的说法有一点道理。

“近期老是出现‘二八’现象的问题就在这儿了,资金都堆在一级市场不流过来,那么推动20%的股票上涨的资金肯定是来自那80%下跌的个股中。”看起来老马的观点是个不错的解释。

早市大盘继续下调,头部迹象越来越明显。

“我看大盘有点悬了,那20%的个股差不多也快不行了,大家看跌、工行、招行领头的银行股还有中石化等短线获利回吐的压力也已经很大了。”“网络游侠”认为目前的大盘也有一定的风险了,换言之即是那20%上涨的个股也有很大的调整压力了。

“大家还是多休息休息吧,刚好现在股指期货的仿真交易已经出来了,我们不妨趁现在的空档好好研究研究吧,必竟即使以后我们不做,但它的走势对市场还是具有一定影响力的。”老马现在有点像领导了。

“也是噢,我已经开了仿真交易的账户了,这两天已经在做了。”金大姐早已开始做股指期货了。

不过看到下午指数不断的上涨,金大姐的股指期货模拟单虽然亏不了钱,但心情还是比较郁闷,毕竟此时心态是最容易受到打击的,“网络游侠”倒觉得正常:“每次构筑顶部总要来回折腾几下,有几次甚至会诱多,所以啊,确认他是头部的话,卖了就不要后悔。”

上海国泰君安证券有限公司
拍卖公告
受法院委托,公司将于2006年11月30日下午3:00在世博黄浦748号举行拍卖会。
一、拍卖标的:华通国际招商集团有限公司持有的太行水泥(证券代码600553)100万股限售流通股(原法人股);
二、咨询电话:53630770,53063193;
三、注意事项:竞买人须在拍卖前持有效证件办理登记手续并交付保证金10万元。以三倍支付的保证金须在拍卖前到账。
公司地址:黄浦区西藏南路748号 办公室:021-63856656
传真:021-63856510

为明年行情腾出空间

□阿琪

当前的行情,结构性牛市的特性已成定局,A股市场逐渐纳入全球估值体系、资产配置体系,并与全球接轨的大趋势已经不可逆转。因此,再用以往的习惯性思维、狭义性理念来看待行情或者进行投资,已经成为无效或者低效的投资。这正在被行情所验证,这还将继续被市场的演化所证明。

用现在的时间过渡
明年的空间

目前或者说年内行情的高度取决于大盘蓝筹股的估值空间,这已经不容置疑。银行股的成长性估值提升;钢铁股的价值性估值提升效应已经开始得到兑现,进一步上升动力将来自于2007年的业绩增长预期。目前,银行股中的中小银行的估值已接近到位,但大银行的估值仍有显著空间。按照多家机构预估,工商银行2006、2007年的EPS分别在0.15元和0.20元左右,以25倍PE为标杆,估值目标价分别是3.75元和5.00元,即使按5.00元价格计,3.6倍的PB也并不为过。现在,行情需要以时间来过渡明年行情的空间,这过渡的过程必然是结构性牛市中产生的结构性调整。行情的结构性调整实际上自工商银行上市以来业已形成,这个结构性调整的演绎方式就是:以纳入全球估值体系和资产配置体系;及与全球接轨的大趋势下进行两头接轨。一头是以大盘蓝筹股为代表的市场高端的接轨,接轨的方式是从估值折价逐步走向估值溢价;另一头则是绩差股在边缘化和“仙股化”趋势下从投机性溢价走向折

价。现在,对于许多普通投资者来说,相比怎样寻求新投资机会,如何防患绩差股的“仙股化”风险显得更重要。

零敲碎打年终行情

无论年景怎样,每年岁末年初的行情都比较凌乱,往往缺乏明确的投资主题。目前的行情在单边上涨已达90%,将近1900点位置的基础上再产生豪放式行情,年内再形成投资空间巨大的投资主题已经不现实。因此,每年岁末年初的行情总是对个股的“零敲碎打”,总是与岁末年初特定的时间有着密切的关联。后期“零敲碎打”的重点有:绩优小盘股、业绩预增股、封闭式基金。

虽然目前阶段行情的主流是大象股,但随着时间接近年底阶段,一些经过调整估值已趋于合理,股改后大股东对股本扩张积极性大,且具备股本扩张能力的小盘股,以及业绩预增的准白马股将具有季节型的交易性机

牛市行情已经展开一年多了,当前,在许多投资者琢磨四季度行情复杂性的时候,基金则已开始琢磨怎样进行年底分红。并且,今年年终基金分红的“红包”之大将是史无前例的。根据最新的模拟统计,现有53家封闭式基金以其净值计算在未来6个月内预估分红率将达到25%左右。同时,由于牛市的大趋势几乎可以确定,封闭式基金分红后的填权是一个必然的趋势。再加上封闭式基金将可以作为抵押标的证券,并且折算率与债券一样

是80%。在后期股指期货交易中,封闭式基金还可以作为对冲交易的工具。随着“封转开”的推进,“股改”之后是“基改”已成定势。因此,封闭式基金折价率将进一步收敛也已成必然的趋势。高额分红加折价率收敛赋予了封闭式基金难得的投资机会。

在结构性调整中布
局来年行情

在行情以时间来过渡明年行情空间的阶段内,自然离不开对明年行情的战略性布局,既然A股市场将逐渐纳入全球估值体系和资产配置体系,随着外资的不断进入,以及通过香港市场间接影响A股市场定价权的形成,有一个新主题已经在孕育之中——“买中国”。这个主题的形成,是基于全世界看好中国的发展,看好中国的机会。并且,外资多渠道络绎不绝地投资中国的势头已经形成。“买中国”首当其冲的就是银行股,其次是地产股,这是中国的银行股和地产股在香港市场被外资吞噬的重要原因,这是部分H股开始对A股溢价的主要原因。随着,这个概念的蔓延,以青岛海尔、美的电器、格力电器等为代表的中国优势产业和优势品牌,在世界性行业内具有绝对竞争力的公司价值也已经开始得到投资者资本的重视,四川长虹等均已开始骚动。目前四川长虹的市净率只有0.75倍,青岛海尔的市净率也只有1.36倍。显然,“买中国”仍有许多潜力可挖,“买中国”也仍有许多领域等待开垦。

股市牛人
3G蛋糕不等于盘中餐

□江苏天鼎 甘丹

由于市场对银行股的主升浪形成了一定程度的审美疲劳,因此,昨日大盘在早盘一度出现回落。幸运的是,午市后,A股市场寻找到新的动力,那就是3G板块、数字电视板块为代表的科技股,从而迅速推动着大盘止跌企稳,上证综指更是在线K线图形成了下影线较长的阳K线,由此可见,科技股对市场的做多贡献度。

产业蛋糕成为做多动力

对于A股市场有经验的投资者来说,挖掘潜力股有一个经验,那就是在好行业里寻找强势牛股,是一个大概率事件。但在差行业中寻找强势牛股,是一个小概率事件。为何?就是因为好行业意味着上市公司的竞争环境相对“友好”,容易产生牛股。反之,差行业,上市公司的竞争环境恶劣,企业生存状态不佳,自然难以产生业绩持续增长的潜力牛股。

反观目前的3G产业、数字电视产业,可以讲,产业蛋糕的预期是非常大的。其中3G产业的蛋糕就基本设备一块,行业分析师的研究报告称就达到3000多亿元,如果再考虑到其他设备投资,那么,3G产业将赋予通讯设备行业新的增长空间。数字电视产业也是如此,从而赋予相关个股业绩增长极为广阔的增长空间,这可能也是近期A股市场对3G板块情有独钟的原因之一。

预期未必成为盘中餐

但问题是,产业蛋糕的预期未必能够成为上市公司的盘中餐,这主要是基于两点,一是产业内企业竞争情况千差万别,有些优质企业能够凭借着极强的产品竞争优势和强大的产品销售攻关能力,因此,可以获得极大的产业蛋糕份额。相反,一部分竞争优势不明显的上市公司,即便有广阔的产业蛋糕,也未必能够拿到更多的份额。尤其是在3G领域,由于产业起点高,未必所有的3G产业上市公司均能够获得相当多的份额。

既如此,在操作中,要注意两点,一是从产业的角度来看,仔细区别相关个股是否是3G或数字电视股。二是从估值的角度来看,未来的业绩增长会否有效地降低其内在估值水平,循此思路,我们建议投资者重点关注华胜天成、亿阳信通、新大陆、中兴通讯等进入门槛相对较高的细分行业龙头企业。

■今日涨跌百分百

上升通道支撑拉长阳——概率 20%

市场从这次的1500点启动以来,一直有一个很标准的上升通道线在支撑着,10月23日或者是更以前的每次杀跌基本都是落在了这个通道线上,由此我们可以认为这就是大盘这次的牛熊分界线,从周二的市场来看,大盘

下午也正好是在这个点位出现了反弹向上,由于这个向上的力度将周一的阴线基本全部吞噬,同时动能也充分得到释放,再加上还有一定的有效热点,3G股票在支撑,大盘由此转危为安是正常的,后市理应还有上升空间。

热点轮动股指小幅震荡——概率 65%

市场的主线是银行股,但仍需要不断有新的次要热点诞生,周二的3G股就是应这个要求产生的。从盘面来看,3G股启动是有资金配合的,而且也有基本面支撑(马上要3G放号了),更是有市场支持,至少周二涨停的基本都是

资金撤离大盘收长阴——概率 15%

如果K线看不出什么名堂,那么量就很能说明问题,说明什么问题。1900点时候能够保持在300亿以上,但本周开始量缩小到250亿以下了。这就是资金出逃的迹象,而且从基本面来看,都已经有

(张谦)

■股市密码
股指维持千九附近整理

□万国测评 王荣奎

周二股指震荡剧烈,早盘在工行的带领下展开一波反弹后开始一轮深幅调整,午后开盘再次下探最低探至1841.82点,随后科技股与地产股再度激活,指标股走稳,成交逐步活跃,指数一路回升连续攻克10日与5日均线到1888.24点收盘,全天宽幅震荡。收出一根带长下影线的中阳线。股指维持强势整理的态势。

但资金进出的主要方向依然集中局部区域,银行股、

